

城区适度放开沿街临时摆卖

在主要街道、重要交通节点、学校、医院周边以外区域不能占据盲道、消防通道、交通通道,不能侵害他人利益



城管执法队员与摊贩进行交流,讲解新政策。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 慈涛)12月18日,记者了解到,为进一步彰显城市温度,让城区“烟火气”更加温暖人心,潍坊市城市管理行政执法支队精准发力、靠前服务,经过充分调研,借鉴南京市、无锡市等地优秀经验做法,结合我市城区实际情况和城市管理工作职责,按照“适度放开、有序经营、规范管理”原则,及时调整网格监督评价方案,进一步满足群众生活需要,在平衡疫情防控与城市管理中激发商家经营积极性,既增加了城市包容度,又为城市增添了活力。

在近期的网格监督过程中,城区各级城市管理部门坚持疏堵结合、服务群众、规范有序,对在主要街道、重要交通节点、学校、医院周边以外的城市区域不占盲道、消防通道、交通通道,不侵害他

人利益的流动商贩、沿街临时摆卖等问题暂不采集上报,在方便市民群众的前提下,由城区各级城管执法部门加强监管,规范市容秩序,用管理的人情味儿提升城市的烟火气。

市城管执法支队相关负责人表示,实施包容审慎监管并不是放任不管。接下来,城区各级城管执法部门将在坚持审慎包容监管政策,切实履行“721”城市管理工作法,积极主动提供更加宽松、充满活力、规范优质的营商环境,支持商户集中精力恢复生产经营的同时,进一步加强跟踪服务,适时结合实际动态调整网格监管力量、时段和频次,尽最大努力做到便民不扰民,放开不放任,确保监管责任落实到位,在满足群众生活需要、规范服务中维护市容秩序和群众利益,当好城市活力“护航人”。

保障中药材市场价格秩序 市市场监管局发告诫函

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘伟)为规范中药材市场价格行为,保障中药材市场整体价格秩序平稳,维护人民群众合法权益,根据《中华人民共和国价格法》《中华人民共和国反不正当竞争法》《价格违法行为行政处罚规定》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,12月19日,潍坊市市场监管局对我市中药材经营者发布提醒告诫函。

严格遵守《中华人民共和国价格法》《中华人民共和国反不正当竞争法》《价格违法行为行政处罚规定》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,自觉增强社会责任感,加强价格管控,稳定价格水平。

认真落实明码标价制度,注明商品的品名、产地、价格,切实做到价签价目齐全、标价内容真实明确、字迹清晰、货签对位、标示醒目。不得在标价之外加价出售商品,不得收取任何未予标明的费用。凡中药材经营者违反明码标价规定的,依据《价格违法行为行政处罚规定》,没收违法所得,可并处五千元以下的罚款。

各中药材经营者不得利用虚构原价、不履行价格承诺等虚假的或者使人误解的价格手段销售中药材。

不得相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益。不得有排除、限制竞争的价格垄断行为。违反上述规定的,依据《价格违法行为行政处罚规定》,最高可处以500万元的罚款。

不得捏造、散布涨价信息,哄抬价格,囤货居奇,推动商品价格过高、过快上涨,扰乱市场价格秩序。违反上述规定的,依据《价格违法行为行政处罚规定》的规定,最高可处以300万元的罚款。

各经营者应当加强价格自律,强化依法经营、诚实守信意识。建立和完善内部价格管理机制和纠错机制,及时妥善处理价格纠纷。

行业协会或其他单位不得组织经营者串通涨价,操纵市场价格。要积极引导经营者合法经营,共同维护市场价格秩序。

潍坊市市场监管部门将持续加大执法力度,紧盯群众投诉举报、舆情反映,严肃查处囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬物价等价格违法行为。对情节恶劣的典型案件,将公开曝光。欢迎广大消费者和社会各界加强监督,及时拨打12315热线投诉举报价格违法行为。

24小时连轴转 日产N95口罩50万只



身穿无菌服的工人正在进行口罩生产。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰

12月18日上午,在位于潍城区望留街道的山东爱达医用制品有限公司的无菌生产车间内,口罩生产线正在飞速运转,身穿无菌服的工人配合机器有条不紊地裁剪、分拣、包装、杀菌……一派繁忙景象。

“现在我们员工实行两班倒,所有口罩生产设备24小时连轴转。目前,N95口罩日产可达50万只,医用外科口罩日产可达到180万只。”山东爱达医用制品有限公司副总经理张志敏介绍,公司新上一条全自动生产线,所有生产线火力全开,产能提高了20%,确保生产不停顿、供应不掉链、市场不断供。

“每一只口罩都会严格按照标准规范生产,检验合格才能投放到市场。”张志敏说,在加紧口罩生产的同时,公司也会加大车间消杀力度,提高工人安全防护水平,及时优化调整口罩生产线,适度提高口罩产能,全力保障防疫物资生产供应。

为保障企业加快生产,望留街道服务企业专员围绕原材料供应、劳务用工、资金需求等方面,协调解决企业在生产环节中遇到的各种难题,全方位为企业提供“店小二”式服务,确保企业生产不停工,运转不停步,助力企业冲刺“全年红”。

这段北宫西街通车了



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖)12月19日,记者从潍城区综合行政执法局了解到,潍城区北宫西街长松路至安顺路路段南半幅道路已正式恢复通行(上图),这也代表着该路段的翻建施工全部完工。通车后,这段道路的整体路况得到大幅改善,提高了市民出行舒适度,也进一步提升了城市形象。

潍城区综合行政执法局相关负责人介绍,这段北宫西街之前是水泥混凝土路面,使用已经超过20年,路面病害比较多,严重影响了市民驾驶体验和出行安全。潍城区根据实际情况,对该段道路的南北半幅道路路面,分别进行了翻建施工。经过紧张有序施工,目前整段道路的翻建施工工作已经全部完成,正式恢复通车。改造后的路面变为了沥青混凝土路面,市民出行更加安全方便。